



省委省政府应对新冠肺炎疫情工作领导小组召开会议强调 切实担负起疫情防控的政治责任 确保各项工作部署见行动有实效

王宁主持并讲话 王予波出席

本报讯（记者 杨猛 左超 陈晓波）

12月27日下午，省委省政府应对新冠肺炎疫情工作领导小组召开会议，研究部署当前疫情处置重点工作。

省委书记、省委省政府应对疫情工作领导小组组长王宁主持会议并讲话，省长、省委省政府应对疫情工作领导小组组长王

予波出席。

会议指出，昆明、西双版纳疫情发生后，相关州（市）和省级有关部门快速响应，处置工作总体有序有效，但工作中暴露出的问题和漏洞必须高度重视，万不可麻痹大意，万不可松劲懈怠，万不可让疫情扩散蔓延。各地区各部门要坚决把各项工作部署落到实处

处，快速精准处置，尽快扑灭疫情。

会议强调，要坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，把严防严控境外疫情输入作为首要任务，把“防”的工作做实、做细、做到位。要加强元旦、春节期间疫情防控应急处置工作，确保社会大局安全稳定和谐。

会议强调，各部门要守土有责、守土尽

责，抓好工作。各级领导干部要认真汲取教训，带头把工作做实做细，加强督促检查，确保工作部署见行动有实效，不能“把说了当做了，做了当做好了”。

杨亚林、邱江、崔茂虎、曾艳、宗国英、王显刚、任军号、孙灿出席会议。领导小组成员及办公室有关负责同志参加。

全省疫情防控工作视频会议强调 坚决果断快速处置突发疫情

王宁讲话 王予波主持

本报讯（记者 杨猛 左超 陈晓波）

12月27日下午，省委、省政府召开全省疫情防控工作视频会议，安排部署下一步工作。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神，坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，严而又严、细而又细、实而又实抓好各项工作，坚决果断快速处置突发疫情，全力打赢疫情防控阻击战。

省委书记、省委省政府应对疫情工作领导小组组长王宁出席会议并讲话，省长、省委省政府应对疫情工作领导小组组长王予波主持。

会议传达了近期党中央、国务院疫情防控有关部署要求，通报了全省疫情防控工作情况。

王宁强调，各地区各部门特别是今年以来发生过疫情的地方，要认真对照习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精

神，认真对照党中央、国务院决策部署，认真总结疫情防控的经验教训，组织“回头看”，系统梳理存在的薄弱环节，认真研究完善举措和整改措施，及时补上短板和漏洞。

王宁强调，全省各地区各部门要深刻汲取教训，认真反思防控工作中思想是否麻痹松懈了？防控措施是否没有严格执行？是否需要进一步完善？外防输入的各个关口是否守住了？要在思想上真正紧张起来、重视起来，不折不扣贯彻落实党中央、国务院决策部署，贯彻省委、省政府工作要求，认真做好疫情防控工作。

王宁强调，要快速筛查、快速溯源、快速摸清底数，及时锁定风险人群，分区分类实施隔离管控，坚决果断快速处置昆明、西双版纳突发疫情。要以最严标准加强重点场所、重点人群管理，强化集中隔离场所管理，强化高风险岗位人员管理，加强重点环

节防控，严格控制聚集性活动规模。要以最严措施打击跨境违法犯罪，常态化查堵整改边境管控漏洞，确保边境立体化防控体系持续闭环运转。要以最实举措做好应急准备，宁可备而不用、不可用而无备。

王宁强调，要以最严要求压实各级政治责任，各级党委、政府主要领导要靠前指挥，分管领导要分兵把守，各级各部门要守土有责、守土尽责。各级疫情防控指挥体系要始终保持应急状态，正常高效运转，事不过夜推动各项防控措施果断快速得到落实。

王宁强调，元旦春节即将到来，要高度重视安全生产工作，强化市场保供稳价，保障困难群众基本生活，统筹安排春运工作，确保边境安全稳定，让人民群众过上欢乐祥和的节日。“两节”期间，各州（市）、县（市、区）党委或政府主要负责同志要在班在岗值守，层层压实“四方责任”，将疫情防控工作进一步做扎实，出现问题要坚决、果断、迅速处理。

王予波强调，昆明市和西双版纳州要扎实做好流调溯源、核酸筛查等工作，迅速扑灭疫情，坚决防止扩散外传。非边境州（市）要从严从紧抓好常态化疫情防控，对防控措施进行排查、加固、落实，坚决防止疫情发生。边境州（市）要深化防控措施，强化边境和口岸管控，推进关口前移，坚决防止疫情反弹。全省各级各部门要把疫情防控作为当前最重要的政治任务，坚持底线思维、增强忧患意识，主要负责同志要切实担起第一责任人责任，带头坚守岗位、靠前指挥、担当尽责，狠抓工作落实，确保全省社会大局稳定。

杨亚林、邱江、崔茂虎、曾艳、宗国英、王显刚、任军号、孙灿出席会议。省级有关部门和单位主要负责同志在主会场参加会议。各州（市）、县（市、区）设分会场。

王予波在昆明市督导检查疫情防控工作时强调 全力以赴防风险堵漏洞守底线

住底线，力争在一个潜伏期内实现“动态清零”。

在呈贡区蓝光天娇城小区，王予波详细了解社区封控管理情况，慰问一线工作人员。他强调，要深入细致做好群众工作，把生活保障好、把心理疏导好、把社区治理

好。在集中隔离点，要求严格按照“三区两通道”标准完善设施、规范管理。在督导检查高校疫情防控工作时，要求加强管理，确保校园师生员工安全。

王予波强调，昆明市要知责于心、担责于身、履责于行，领导干部率先垂范，广大

党员冲锋在前，克服麻痹大意和侥幸心理，坚决守住杜绝交叉感染、保障群众生活、社会稳定舆论等“三条底线”。要加强宣传引导，回应群众关切，传递齐心协力战疫情的正能量。

刘洪建、任军号、孙灿参加督导检查。

疫情播报

安宁市

1人确认核酸阳性
密接次密接均已集中管控

12月27日，昆明安宁市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组指挥部办公室发布消息，25日13时2分，安宁市应对新冠肺炎疫情防控工作指挥部接安宁市中医院报告新冠肺炎核酸初筛阳性1例，系昆明冶金高等专科学校学生，已及时用负压救护车转运至安宁市第一人民医院（金方院区）感染科进行留观。27日凌晨2时，经省、市疾控部门复核，确认该名人员核酸检测结果为阳性。

接初筛结果报告后，安宁市应对新

冠肺炎疫情防控工作指挥部第一时间启动应急预案，组织开展流行病学调查、人员排查、采样检测、环境消杀等处置工作。对该人员途径的宁湖九号香缇花园2幢、昆明冶金高等专科学校、金色时代广场家乐福超市、鼎立医院、安宁市中医院等重点区域采取临时管控措施。截至12月26日18时，对相关区域内19955名人员进行了核酸检测筛查，检测结果均为阴性；排查到密切接触者、次密切接触者280人，均已落实集中管控。

本报记者 孙琴霞

景洪市

1名省外入景人员
确认核酸阳性

12月27日，记者从景洪市应对新冠肺炎疫情工作领导小组指挥部获悉，景洪市一名省外入景人员确认核酸阳性。

据景洪市应对新冠肺炎疫情工作领导小组指挥部通报：朱某某，女，57岁。12月26日主动到西双版纳傣族自治州人民医院核酸检测，结果为阳性，即用负压救护车转运至西双版纳传染病医院隔离诊治。

该感染者于12月16日乘坐G2136列车由湖南至广州。17日，乘坐MU5738航班由广州经停昆明抵达景洪。抵达后

未离开景洪城区，活动轨迹如下：18日凌晨2时8分入住傣园酒店，9时36分入住紫金花园小区后，曾到告庄西双景游玩；19日至21日在紫金花园小区；22日12时3分到15时1分曾到告庄亿成阳光国际大酒店、西双十二城商业A区、大润发超市；23日至24日在紫金花园小区；25日曾到过曼弄枫大佛寺游玩。

疫情发生后，景洪市按照应急预案，迅速开展流行病学调查、密切接触者追踪，将在景洪市城区对全体居民开展全员免费核酸检测。本报记者 张田睿